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Πατριάρχης Αλεξανδρείας στην παρέλαση στο 
Ρέθυμνο: “Όταν έχουμε δυνατή την Ελλάδα μας 
δεν φοβόμαστε”! (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

“Όταν έχουμε δυνατή την Ελλάδα, δεν φοβόμαστε! Γιατί η 
Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει”! Αυτό δήλωσε μετά την μαθητική 
και στρατιωτική παρέλαση για την Εθνική Επέτειο του “ΟΧΙ” ο 
Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος Β’, στην 
Λεωφόρο Κουντουριώτη στο Ρέθυμνο. Στην μαθητική 
παρέλαση την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός 
Οικονομίας κ. Κωστής Χατζηδάκης.
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Ο Μακαριώτατος βρίσκεται στο Ρέθυμνο από το απόγευμα της Κυριακής για την 
κορύφωση των εορτασμών των 200 ετών από την ιστορική τελείωση των Αγίων 
Τεσσάρων Νεομαρτύρων Ρεθύμνου.

Το πρωί πραγματοποιήθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, η επίσημη Δοξολογία 
στον Ι.Ν. Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο 
Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, με τους επίσημους στη συνέχεια να 
παρακολουθούν την παρέλαση μπροστά από το Δημαρχιακό Μέγαρο.

Ακόμη, ο Μακαριώτατος τίμησε την αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνου και τον δήμαρχο 
Ρεθύμνης με τον Πατριαρχικό Σταυρό του Αλεξανδρινού Θρόνου καθώς και δύο 
Ρεθύμνιους ευεργέτες του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας που ενισχύουν το 
ιεραποστολικό του έργο στην αφρικανική ήπειρο.

Μετά την παρέλαση ο Μακαριώτατος συγκινημένος έστειλε την ευχή του σε όλο 
τον κόσμο μιλώντας για την εορτή των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων και τον 
εορτασμό της Εθνικής Επετείου: «Αισθάνομαι παιδιά μου υπερήφανος που 
βρίσκομαι και πάλι στο νησί μας την Κρήτη. Ήρθα από την Ελληνική 
Αλεξάνδρεια να γιορτάσουμε τα 200 χρόνια των Τεσσάρων Μαρτύρων στο 
Ρέθυμνο. Θέλω να ευχαριστήσω τον Μητροπολίτη μας Πρόδρομο 
Ρεθύμνης και στο πρόσωπο του υπουργού Κωστή Χατζηδάκη ένα μεγάλο 
ευχαριστώ για όλους εμάς τους ξενιτεμένους που ζούμε μακριά αλλά 
πάντα θυμόμαστε την πατρίδα μας και την Κρήτη. Όταν έχουμε την 
Ελλάδα δεν φοβόμαστε διότι δεν πεθαίνει ποτέ. Από τη χώρα της Αφρικής, 
την ήπειρο του μέλλοντος στέλνω την ευχή μου».
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Παρόντες ήταν όλοι οι θεσμικοί εκπρόσωποι του Ρεθύμνου, πλην του Υφυπουργού 
και Βουλευτή κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη, ο οποίος εκπροσώπησε την κυβέρνηση στις 
εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο στα Χανιά.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Για ημέρα μνήμης, υπερηφάνειας, τιμής και ενότητας, μίλησε ο κ. Χατζηδάκης 
επισημαίνοντας ότι η σημερινή επέτειος «αποδεικνύει ότι το έθνος μας στα 200 
χρόνια του ελεύθερου βίου του, μπορεί να έχει περάσει διά πυρός και σιδήρου, 
αλλά έχει πάντοτε τις δυνάμεις να αντιμετωπίζει τις δυσκολίες και τις προκλήσεις 
και να προχωράει μπροστά με ψηλά το κεφάλι». «Είναι στο δικό μας χέρι των 
σύγχρονων Ελλήνων να δώσουμε τους δικούς μας αγώνες με σοβαρότητα και 
αποτελεσματικότητα και είμαι σίγουρος ότι με εθνική ενότητα θα τα 



καταφέρουμε». Μιλώντας ο υπουργός για το Ρέθυμνο και την πνευματική των 
Αγίων του επέτειο είπε: «Είναι διπλή γιορτή για το Ρέθυμνο διότι συμπληρώνονται 
200 χρόνια από το μαρτύριο των Τεσσάρων Μαρτύρων εδώ στην πόλη μας. Για 
μένα είναι μία ιδιαίτερη συναισθηματική αξία, έτυχε να βαπτιστώ στην εκκλησία 
εδώ αλλά και η σημερινή γιορτή παρουσία του Πατριάρχη μας Αλεξανδρείας – 
άνθρωπος δικός μας, Κρητικός που μας τιμάει η παρουσία του».
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Ο Μακαριώτατος συνοδεία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, της αντιπεριφερειάρχη Μαρίας Λιονή και του 
δημάρχου Ρεθύμνης Γιώργη Μαρινάκη φύτεψαν προς τιμή και μνήμη τέσσερις 
ελιές, έναντι το Ιερού Ναού Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων.

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας ανέφερε ότι προσεύχεται να βρέξει, να ποτιστεί η γη 
και οι καλλιέργειες.



   

Πηγή: rethemnonews (βίντεο και φωτογραφίες ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΛΛΗΣ ), ΑΠΕ ΜΠΕ

https://www.rethemnosnews.gr/rethymno/706210_rethymno-me-lamprotita-o-eortasmos-tis-ethnikis-epeteioy-tis-28is-oktobrioy

